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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
22.8. – 28.8.2011
Vláda má na svém zasedání podpořila návrh veřejného ochránce práv Pavla Varvařovského na
úpravu správních poplatků, uvedl důvěryhodný zdroj Mediafaxu. Platby za kopírování dokumentů by
podle něj měly klesnout na desetinu nebo by neměli účastníci probíhajícího správního řízení platit
nic.

 
Vláda

24. srpna 2011

Nečasův kabinet se shodl na podobě daňové reformy, ruší podporu stravenek a daní loterie
Vláda se na svém středečním zasedání po dlouhých debatách dohodla na podobě daňové reformy,
potvrdil po jednání kabinetu premiér Petr Nečas (ODS). Stravenky již nebudou daňově zvýhodněné,
ale ministři se na druhou stranu shodli na zavedení daňového bonusu, který má být spravedlivou
náhradou, nová pravidla mají navíc platit pro hazard.

Vláda dala zelenou novému zdravotnímu nařízení, které zvýšuje povolené hodnoty vibrací
Nařízení vlády o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, které o pět decibelů
zvyšuje povolenou expozici vibrací na pracovištích, ve středu schválil kabinet Petra Nečase (ODS).
Agentuře Mediafax to uvedl zdroj obeznámený s jednáním vlády.

Vláda se seznámila s aktuálním stavem příprav reformy vysokého školství
Nečasův kabinet na svém středečním zasedání projednal materiál z dílny ministerstva školství
Průběh a cíle reformy vysokého školství, Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s jednáním vlády.
Předloha počítá s návrhem zavedením školného na veřejných vysokých školách už ve školním roce
2013/2014.

Vláda podpořila návrh ombudsmana zavést trest za rozorání polních a lesních cest
Znečištění nebo poškození veřejně přístupných účelových komunikací by mělo být novým správním
deliktem. Doplnění přestupku do silničního zákona navrhl vládě veřejný ochránce práv Pavel
Varvařovský, kabinet jeho záměr podle zdroje agentury Mediafax ve středu podpořil.

Poplatky za kopie ve správním řízení by se měly zlevnit nebo zmizet, souhlasí vláda
Vláda má na svém středečním zasedání podpořila návrh veřejného ochránce práv Pavla
Varvařovského na úpravu správních poplatků, uvedl důvěryhodný zdroj Mediafaxu. Platby za
kopírování dokumentů by podle něj měly klesnout na desetinu nebo by neměli účastníci probíhajícího
správního řízení platit nic.

Ministři projednali možnost zavedení zákona o službách pro všechny formy bydlení
Úpravu a shrnutí stávajících zákonů a vyhlášek o účtování služeb za vodu, elektřinu, teplo nebo
nájem obsahuje věcný návrh zákona, který projednal ve středu kabinet Petra Nečase (ODS).



Agentuře Mediafax to uvedl zdroj obeznámený s jednáním vlády.

Stát šestici zkušebních ústavů privatizovat nebude, obrat potvrdil Nečasův kabinet
Zatímco vláda Mirka Topolánka (ODS) chtěla prodat šest státních zkušebních ústavů do rukou
soukromníků, kabinet Petra Nečase (ODS) po třech letech privatizační rozhodnutí ve středu zrušil.
Uvedl to zdroj agentury Mediafax obeznámený s jednáním kabinetu.

Vláda nepodpořila poslanecký návrh, který znemožňuje využít privatizační peníze na silnice
Kabinet Petra Nečase (ODS) zaujal negativní stanovisko k novele zákona o zrušení Fondu národního
majetku poslanců Miroslava Kalouska (TOP 09) a Marka Bendy (ODS), informoval ve středu sám
premiér. Zákon má například připravit Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) o možnost získat
do rozpočtu peníze z privatizačního účtu.

25. srpna 2011

Církve se s vládou dohodly na délce přechodného období
Zástupci církví a státu se shodli na posledním sporném bodu plánu majetkového vyrovnání, tedy
délce přechodného období. Po čtvrtečním jednání Komise pro narovnání vztahu státu s církvemi to
řekl ministr kultury Jiří Besser (za TOP 09).

Poslanecká sněmovna

23. srpna 2011

Mimořádná schůze sněmovny bude v úterý
Mimořádná schůze Poslanecké sněmovny se bude konat v úterý 30. srpna, potvrdil v úterý agentuře
Mediafax šéf sněmovního zdravotního výboru Boris Šťastný (ODS). Na mimořádném jednání by se
měly projednat zákony týkající se zdravotnické reformy.

25. srpna 2011

Mandátový výbor doporučil sněmovně vydat poslance Bártu a Škárku policii
Členové mandátového a imunitního výboru Poslanecké sněmovny ve čtvrtek doporučili svým
kolegům vyhovět žádosti policie a vydat poslance Víta Bártu (VV) a Jaroslava Škárku (nez.) k
trestnímu stíhání. Novináře o tom informoval předseda výboru Jeroným Tejc (ČSSD).

Prezident

22. srpna 2011

Zákon o zaměstnaneckém penzijním pojištění vyžadovaný EU získal podpis prezidenta
Klause
Prezident Václav Klaus v pondělí podepsal novelu zákona týkající se zaměstnaneckého penzijního
pojištění, informoval agenturu Mediafax jeho mluvčí Radim Ochvat. Úprava naplňuje požadavek
Evropského soudního dvora na promítnutí některých článků příslušné směrnice EU do českého
právního řádu.

Prezident podepsal novelu zákona o odpadech, zajistí peníze pro Zelenou úsporám
Program na revitalizaci domů Zelená úsporám bude moci získat 1,5 miliardy korun původně
vybraných na likvidaci vraků aut. Umožňuje to novela zákona o odpadech, kterou v pondělí podepsal
prezident Václav Klaus, informoval agenturu Mediafax mluvčí Hradu Radim Ochvat.



Prezident Klaus podepsal zákon rozšiřující okruh zřizovatelů CzechPointů o soukromé
subjekty
Novými kontaktními místy, tzv. CzechPointy, se budou moci stát i soukromoprávní subjekty, jako jsou
banky nebo stavební spořitelny s autorizací udělenou ministerstvem vnitra. Prezident Václav Klaus
podepsal zákon, který okruh provozovatelů rozšiřuje, Mediafaxu to v pondělí řekl mluvčí Radim
Ochvat.

Prezident Klaus dal zelenou zákonu, který má zvýšit bezpečnost námořní přepravy
Prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o námořní plavbě, která upravuje pravidla pro
technickou způsobilost a vyšetřování námořních nehod, Mediafaxu to v pondělí uvedl mluvčí Hradu
Radim Ochvat. Implementaci příslušné směrnice si v rámci tzv. třetího námořního balíčku vyžádala
Evropská unie.

26. srpna 2011

Prezident Klaus jmenoval nového rektora Masarykovy univerzity, jeho předchůdci dal
plaketu
Prezident Václav Klaus jmenoval v pátek na Pražském hradě novým rektorem brněnské Masarykovy
univerzity Mikuláše Beka. Jeho předchůdci Petru Fialovi, kterému 31. srpna končí už druhé funkční
období, hlava státu předala Zlatou plaketu prezidenta republiky.

Pozn.:

Ministerstvo práce chce ve firmách sjednotit pravidla pro dětské skupiny, samo jednu
zkouší
23. srpna 2011 - Jasné normy pro provozování takzvaných dětských skupin, které se můžou starat o
děti zaměstnanců, a nemusí přitom splňovat tak přísné normy jako firemní školky, chce stanovit
ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV). Věcný záměr zákona představil v úterý ministr Jaromír
Drábek (TOP 09).

Platy a odměny vysoce postavených úředníků a zaměstnanců státní správy již nebudou tajné
24. srpna 2011 - V návaznosti na úterní jednání na ministerstvu vnitra vznikne do konce srpna
metodický pokyn, který klíčovým úřadům státní správy stanoví povinnost poskytovat údaje o výši
platů a odměn zaměstnanců. Rozhodnutí Nejvyššího správního soudu se bude muset obecně
respektovat, píše o tom deník Právo.

Investičním pobídkám zůstane daňová úleva, shodli se ministři Kalousek a Kocourek
24. srpna 2011 - Sleva na dani pro investiční pobídky, která měla v rámci daňové reformy zmizet,
nakonec nejspíš zůstane. Agentuře Mediafax to v úterý po jednání s ministrem financí Miroslavem
Kalouskem (TOP 09) potvrdil šéf rezortu průmyslu a obchodu Martin Kocourek (ODS), podmínkou je
zachování logiky změn.

Rada ČT chce zveřejnit projekty kandidátů na šéfa České televize, požádá uchazeče o
souhlas
24. srpna 2011 - Rada České televize požádá kandidáty na generálního ředitele České televize o
svolení k tomu, aby mohla na webových stránkách ČT zveřejnit jejich projekty. Radní se na tom
shodli na svém středečním zasedání.

ÚOHS povolil prodej Mlékárny Hlinsko Agrofertu
24. srpna 2011 - Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) povolil svým prvostupňovým
rozhodnutím spojení firem Agrofert Holding a Mlékárna Hlinsko s tím, že spojení nebude mít za



následek podstatné narušení hospodářské soutěže. ÚOHS o tom informoval ve středu.

Česko s Dánskem podepsaly novou smlouvu zamezující dvojímu zdanění
25. srpna 2011 - Dvojímu zdanění a únikům u daní z příjmu bude mezi Českou republikou a Dánskem
bránit nový dokument. Smlouvu a protokol k ní ve čtvrtek podepsal ministr financí Miroslav Kalousek
(TOP 09) s velvyslancem Dánského království v Praze Ole Emilem Moesbym.

EK: Česko a další země EU porušují pravidla o volném pohybu
25. srpna 2011 - Evropská komise od března do června letošního roku zahájila řízení pro porušení
práva na volný pohyb proti Česku a dalším devíti zemím Evropské unie. Tyto státy podle čtvrteční
tiskové zprávy EK stále dostatečně nezačlenily do svých právních řádů příslušnou směrnici z roku
2004.

Zdroj: Mediafax.cz
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